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Pomoc v nouzi či zachránění kusu přírody, právě takové činy byly letos oceněny na půdě
horní komory v rámci slavnostního vyhlášení projektu „Brána k druhým“. Akci, která má za
cíl oceňovat pozitivní skutky v naší společnosti, na nichž se podílejí děti a mládež do 26 let,
udělil záštitu 1. místopředseda Senátu Jiří Drahoš. V tomto ročníku bylo oceněno 13 týmů,
porotci se shodli na jednom: energie, tvořivost a lidskost mladých lidí jsou inspirací pro
celou společnost.

„Senát není pouze místem, kde se tvoří zákony. Je také místem, kde se chrání a zdůrazňují hodnoty,
jako jsou odpovědnost, solidarita a zájem o druhé. Dobrovolnictví dětí a mladých lidí mezi tyto
hodnoty bezpochyby patří. Proto považuji za důležité, že se projekt Brána k druhým koná právě na
půdě Senátu. Příběhy oceněných jsou inspirací pro nás všechny a zároveň nám ukazují, že naděje pro
budoucnost vyrůstá často ze zdánlivě nepatrných, ale svým dopadem důležitých činů,“ uvedl 1.
místopředseda Senátu Jiří Drahoš.

Projekt Brána k druhým, který vyhlašuje Česká rada dětí a mládeže (ČRDM), patří mezi soutěžní
přehlídky zaměřené na oceňování pozitivních příkladů a veřejně prospěšných aktivit dětí a mladých
lidí do 26 let. Už 14 ročníků ukazuje, že mladá generace nechce stát stranou – naopak aktivně mění
své okolí k lepšímu. Do soutěžní přehlídky se mohou zapojit jakékoli skupiny dětí a mladých lidí –
oddíly, kroužky, kluby, družiny, školní třídy i party, které se scházejí „jen tak“. Podmínka je jediná: v
období školního roku rozšířeného o prázdniny a začátek podzimu udělat něco dobrého pro ostatní.
Pomoc potřebným, péče o přírodu, zlepšování veřejného prostoru, sousedské aktivity nebo veřejné
sbírky – „Brána k druhým“ nehodnotí velikost skutku, ale jeho smysl a dopad.

V tomto ročníku projektu Brána k druhým bylo oceněno 13 týmů, které v období od 1. září 2024 do
30. srpna 2025 realizovaly ve svém okolí veřejně prospěšné aktivity. Rozsah i rozmanitost jejich
činností byly mimořádné – od jednorázových akcí až po dlouhodobé projekty, které zanechaly
viditelnou stopu v komunitách. Hodnocení probíhalo během října 2025 a ujala se ho sedmičlenná
porota složená ze zástupců organizací pracujících s dětmi a mládeží, patronů soutěže a zástupců
MŠMT a ČRDM. Porotci se shodli na jednom: energie, tvořivost a lidskost mladých lidí jsou inspirací
pro celou společnost. Všechny příběhy pomoci i další informace najdete na webu 14. ročník Brány k
druhým.

„Je důležité se čas od času zastavit, všimnout si toho dobrého, co se kolem nás děje, a poděkovat za
to. Obzvlášť tehdy, když za těmito skutky stojí děti a mladí lidé. Pokud můžeme jejich činění dobra
jakkoli podpořit, měli bychom to udělat. Právě takové skutky nám dávají naději, že se zítra
probudíme do světa, ve kterém bude méně nenávisti, hrubosti a beznaděje,“ dodal předseda ČRDM
Aleš Sedláček.

https://www.senat.cz/zpravodajstvi/zprava.php?id=4058
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